

# 七旬老太自选复式中 559 万

## 开奖第二天携家人火速兑奖



### 中奖故事

双色球第 10100 期开奖全国爆出 13 注 555 万多元头奖,其中深圳中出 1 注,幸运儿竟然是一位年过七旬的老太太!这位老太太凭借一张自己选号守了几期的“8+1”复式票,独中了 559 万多元大奖,成为深圳有史以来年纪最大的双色球一等奖获得者。

据悉,广东当期中得的惟一 1 注头奖落在深圳市,中奖彩票是一张 56 元的“8+1”复式票,由宝安二区建安一路 44 号粤海

酒店一楼第 83022476 号投注站售出。

开奖第二天一大早,一位年过七旬的老太太走进兑奖大厅,身旁随行两个年轻人,一同来到兑奖处,找到工作人员,咨询兑奖事宜,原来,这就是新鲜出炉的双色球大奖得主——七旬老太。负责兑奖的工作人员介绍,这也是深圳福彩有史以来最年长的一等奖获得者。

据了解,老太太是个老深圳了,平时买菜路过投注站偶尔会买几注双色球,喜欢自己组合号码,这一组投注额为 56 元的自选“8+1”心水靓号,就是老太太自己挑选出

来的,已经守了好几期了,8月29日恰逢双色球开奖当日,老太太路过投注站,再度购买这组号码,没想到幸运之神就这样降临到自己身上了,加上其他小奖,这一组复式投注收获总奖金 559 万余元。

开奖当晚,老太太就知道自己中了大奖,所以开奖翌日一大早就迫不及待地在家人的陪同下来到福彩中心领奖。老太太虽然年纪比较大了,但是思维敏捷,一点也不含糊,对于这笔奖金如何安排,老人家笑得合不拢嘴,轻松地对工作人员说:“先拿到钱再说吧。”

### 购彩·绝杀技

### 福彩 3D 投注技巧

### 跨度杀号应用法

3D 奖号最大数减去最小数的差,称为跨度,其最大值为 9,最小值为 0,比如 2007257 期的中奖号码 373,用最大数“7”减去最小数“3”,跨度就是 4。

在 3D 跨度的走势中,经常会出现跨度加减的走势,如 2007254 期中奖号码 981、跨度 8;2007255 期中奖号码 692,跨度 7(减 1 走势);2007242 期中奖号码 117、跨度 6;2007243 期中奖号码 492,跨度 7(加 1 走势),这种跨度的走势在 2007158~2007257 期共 100 期的开奖结果统计共出现 24 次,平均 4.17 期就有 1 次。

这也可以当作 3D 选号法之一,2007249 期跨度为 6,2007250 期便可以预测跨度 5、7 将会出现,因为自 2007243 期至 2007249 期跨度加减的走势已经空缺 7 期了。

虽然这种加减的走势比较多,但很少有递减(递增)超过 2 次的三斜连跨度走势,如 8-7-6,6-7-8 这样的三斜连跨度走势,这实际就是给了我们一个杀号的机会。

如 2007254 期跨度为 8(中奖号码 981),2007255 期跨度为 7(中奖号码 692),这 2 期的跨度便形成了一个减 1 的走势,于是 2007256 期便可以将跨度 6 的组合排除(直选 144 注),2007256 期中奖号码 952,跨度 7,排除正确。

假如出现三斜连跨度号,那么其下一期的斜连跨度就应当是所谓的“绝杀跨度”了,如 2007249~2007251 期走出了跨度 6、7、8 的三斜连,那么在 2007252 期的预测中,跨度 9 就应当是“绝杀跨度”了。  
周周

### 江淮·彩讯

### 合福开展网点巡查

近日,合肥市福彩中心即开票部对全市 20 家即开票销售网点进行了随机巡查,重点检查了销售网点的环境状况、宣传标识、票种展示、实时库存、中心站服务态度等项目。该市发现少数网点存在环境不整洁、宣传画张贴不规范等现象,检查人员当场提出整改要求并责令限期整治,同时按市中心相关规定对责任中心站进行了处罚。  
合福

## 省内多家“中福在线”开张



9月1日,合肥和六安两地的数家“中福在线”销售厅先后开业。据悉,当天上午合肥市“中福在线”长江东路销售厅正式恢复营业。同日,位于六安市的文庙街、豪门花园,寿县寿春北路等地的“中福在线”销售厅也先后开门纳客。

据了解,“中福在线”即开型彩票为彩民提供一种既富有娱乐性又兼具“献爱心”、“微笑纳税”功能的休闲方式,筹集社会公益金,支持发展社会公益事业,直接用于扶老、助残、救孤、济困和赈灾。

记者 周德胤/文 六福/图

## 妻子住院生下大胖儿子 当爸爸高兴买彩中 44 万

### 彩民故事

8月22日,福彩双色球第 2010097 期开奖,临泉县彩民王先生(化名)喜中一注二等奖,单注奖金高达 447735 元。中奖站点是福彩 34100535 号投注站,位于该县老集北大街 57 号。

据悉,王先生是位老彩民,但平时只买双色球。8月18日,王先生的妻子生小孩住进临泉县老集卫生院,他一边照料她,一边还要照看家里。20日,妻子生了个大胖儿子,第一次做父亲的王先生非常高兴。22日,当他从老家再次赶到医院照料妻子时,正赶上双色球当日开奖,他抽空顺便到彩站买了 10 元自选 5 注号码。初为人父的他当时太高兴了,又追加了 10 元购买 5 注自选号码,结

果这张彩票让他喜中 1 注 447735 元的二等奖。

王先生因为要在家照顾妻子,没空来阜阳兑奖,便打电话给在外地的哥哥帮自己领奖。他的哥哥闻讯后非常高兴,家里添丁又增财,这正是人们常说的“双喜临门”!不仅家里人丁兴旺,而且财气也盛了,毕竟 40 多万元在农村是可以解决很多事情的,在更多乡亲的眼中都算是一笔大数字。直到 8 月 30 日,王先生的哥哥与堂弟一起来到阜阳市福彩中心领取了大奖奖金。王先生的哥哥告诉笔者,他弟弟的另一张彩票选的蓝球号码全是“1”,中奖这张彩票上全是“6”,而当期蓝球开奖号码是“1”,如果把特别号码调换一下,就是 500 万元的一等奖了。不过,此次能够中得这注高额二等奖,已经很幸运了,王先生的哥哥非常高兴地说。  
张红卫

### 中奖·故事

## 去年中 9 万,今年擒 45 万 电话尾号屡中大奖

8月27日“3D”第 2010232 期的中奖号码为“379”,位于桐城市南关邮局对面的 34071013 投注站中得了 45 注直选获得 45 万元奖金,有意思的是中奖者是参照自己的电话号码来投注的。

据了解,中奖彩民是个生意人,业务上比较忙,平时都是站点业主通过移动飞信将上期中奖号码发送给他,他自己则利用空闲时间在办公室里研究出号走势,3D 是他最喜欢的游戏之一,他选号方法不固定,除了观察号码走势,大多数都是凭感觉确定投注号码,经常会用电话号码组合成投注号码。

中奖当天,他在研究了当天的“3D”走势后,觉得“379”这 3 个数字很有可能会出现,于是果断地进行倍投。此号正是他自己办公室电话号码的后三位数字组合,可以说是他的幸运号了,在此前的 2009267 期他曾用“379”三个数字组合成“937”这个号倍投中得 9 万元大奖。果不其然,当天福彩 3D 游戏的开奖号码正是“379”再次中奖。

赵长生

## 全包蓝球中奖六千

8月26日,福彩双色球第 2010099 期开奖,太和县彩民赵先生(化名)自选 1 注号码,采取 16 个蓝球号码全包方式中得三等奖 1 注,四等奖 15 注,32 元投入共获奖金 6000 元。

据悉,赵先生是位老彩民,平时最爱双色球,期期必买,之前曾中过三等奖。8月26日,他来到福彩 34100485 号投注站(位于该县人民南路外贸市场北侧),自选一组号码并实行蓝球 16 个号码全包的方式进行投注,结果当晚收获 6000 元资金。赵先生说,这种购彩方法就是冲着一等奖去的,即使红球一个不中也可中得蓝球 5 元奖,其实就等于每期固定投入 27 元,守株待兔等待大奖光临。  
张红卫